

БУТИ ЕРУДИТОМ - ПРЕСТИЖНО

Одним з ефективних шляхів реалізації завдань виховання підростаючого покоління, у тому числі інтелектуального розвитку особистості, є організація діяльності клубів інтелектуальних ігор. Такі клуби покликані виховувати в учнівської молоді громадянську та соціальну відповідальність, позитивні мотиви навчальної діяльності, готовність до практичного застосування знань і вмінь, розвиток пізнавальних здібностей та культуру розумової праці.

Не секрет, що останнім часом серед більшості учнівської та студентської молоді стало престижно бути ерудованим, освіченим, обізнаним у різних сферах суспільного та культурного життя, мати широкий світогляд.

То ж не дивно, що таким популяр-

них групах команди боролися за 1-5 місця, які давали право на участь у фінальній частині змагань.

24 березня відбувся фінал турніру, який проводився в актовій залі гімназії №1. У ньому взяли участь 10 найкращих команд відбіркового етапу. Це команди ерудитів ЗОШ №5, «Вікторія» ЦТДЮ «Соняшник», СЗОШ №9, ЗОШ №20, СПМШ №16, гімназії №1, ЗОШ №4, ЗОШ №11, гімназії №2, ЗОШ №17.

У безкомпромисній боротьбі - як командній, так й індивідуальній - молоді ерудити змагались у знаннях історії, культури, освіти, економіки Київщини. Найерудованішою в цьому плані виявилася команда «Вікторія» ЦТДЮ «Соняшник», яка й посіла перше місце. У складі команди: Сергій Форостенюк (СЗОШ №12) - капітан, Віталій Драбинко (економіко-правовий ліцей), Анастасія Кушнір (СЗОШ №1), Олексій Пильник (СЗОШ №12), Сергій Гордій-



ним є міський клуб інтелектуальних ігор «Ерудит», яким упродовж багатьох років керує талановитий педагог, відмінник освіти України, удостоєний педагогічного звання «Керівник гуртка - методист» Михайло Іванович Обухівський.

Однією із активних форм інтелектуального розвитку старшокласників, виховання у них любові до рідного краю, прагнення глибше пізнати бойовий і трудовий шлях своїх земляків став відкритий міський турнір з інтелектуальних ігор серед молодіжних команд ерудитів, присвячений 80-річчю з дня утворення Київської області.

Організаторами турніру стали управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, Центр творчості дітей та юнацтва «Соняшник» та міський клуб інтелектуальних ігор «Ерудит» за сприяння та підтримки Білоцерківського благодійного фонду Костянтина Єфименка.

У відбіркового етапі, що проводився в актовій залі ЗОШ №5, взяли участь 22 команди загальноосвітніх навчальних закладів, педагогічного коледжу та Національного аграрного університету. В напруженій боротьбі в двох іро-

чук (гімназія №2), Микола Мопанько (ЗОШ №21).

Про напружену боротьбу свідчить той факт, що результати команд, які посіли друге та третє місце, відрізнялися лише на один бал. Цей бал дістався команді СЗОШ №9 (II місце), а третє призове місце вибороли ерудити ЗОШ №20.

Переможців та призерів турніру сердечно привітала директор Білоцерківського благодійного фонду Костянтина Єфименка Олена Ткач. Із хвилюванням вона зазначила, що приємно вражена високим рівнем знань та ерудиції старшокласників міста, їх командним духом, стремлінням до перемоги. Олена Дмитрівна побажала юнакам та дівчатам успіху в реалізації їхніх мрій та планів у подальшому трудовому та студентському житті й нагородила переможців кубками та цінними подарунками.

Завідувачка сектору виховної роботи та позашкільної освіти управління освіти і науки Білоцерківської міської ради Л.О. Щербань вручила переможцям грамоти.

Також грамотами були відзначені 7 команд ерудитів - учасників фіналу.

КОНКУРС ЧИТЦІВ ТВОРІВ ШЕВЧЕНКА



5 березня, напередодні відзначення 198-ої річниці з дня народження Тараса Григоровича Шевченка, у Центральній міській бібліотеці пройшов конкурс читців творів видатного українського письменника, засновниками й координаторами якого вже 23-й раз поспіль виступає Міський об'єднання ВУТ «Просвіта» ім. Тараса Шевченка.

Тараса Шевченка є прикладом любові до рідної землі, до рідного народу.

Благодійний фонд відзначив шістьох учасників цього річного конкурсу, які, на думку директора Олени Ткач, не просто читали поезії напам'ять, а в буквальному розумінні проживали їх на сцені, пропускаючи полум'яні слова автора-патріота через душу.

Книги Євгена Чернецького «Браницькі» від Благодійного фонду отримали Микола Кузнецов - учень Білоцерківського колегіуму, Наталя Шкурат - учениця гімназії № 2, Марина Шевченко - учениця економіко-правового ліцею, Яна Куліш - учениця ЗОШ № 17, Андрій Кандиба - учень професійно-технічного училища ім. П.Р. Поповича, а також Анастасія Шапуріна та Іванна Слободянюк - учениці гуманітарно-педагогічного коледжу.

Уперше в історії проведення конкурсу мав нагаду відзначити кращих учасників і Білоцерківський благодійний фонд Костянтина Єфименка.

У конкурсі взяли участь учні старших класів загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцею, колегіуму та коледжів Білої Церкви, студенти вищих навчальних закладів.

А це близько 50 молодих і завзя-тих осіб, для яких життя і творчість

